
07/11/2012 ÇARŞAMBA  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 BATTAL ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 6  4 MERTKAL BİNİSİNİN ATTAN DÜŞMESİ SONUCU HASTANEYE SEVK 

EDİLMESİNDEN VE YERİNE BİNİCİ BULUNAMAMASINDAN 

DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  10 MAHİYEKAYA ZEYNEL ABİDİN GÜN TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
HALİL GÜN

 1  4 YAĞIZIM MEHMET GÜNER TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
VAHDETTİN KAPLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 TAHMAZ RAPORLU OLMASISEMİ YUDUM YILMAZ ALTUNTAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 numarada kayıtlı ÇAKIRAHMET isimli atın sahibi Muhittin ACAR’ ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 4 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7 numarada kayıtlı BURHAN isimli atın sahibi Yasin KILIÇ’ ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 numaralı atın jokeyinin 

kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine 

karar verilmiştir.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HABERGÜVERCİNİ isimli atın binicisi Tolga YILDIZ, son viraj dönülürken yarış usul ve 

nizamlarını ihlal ettiğinden ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri ve 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 480 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 numaraya kayıtlı GEZEROĞLU isimli atın antrenörü Tuncay YILMAZ, deklare ettiği seyisi doping mahallinde hazır bulunmasını 

sağlamadığından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

4. bendi uyarınca ihtar ve 239 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

ADNAN TEPE

İstanbul Veliefendi Hipodromu


